



В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 72-летнего жителя Урмарского района, пытавшегося сжечь заживо своих двух малолетних внучек

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела по обвинению 72-летнего жителя деревни Малые Чаки Урмарского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п.«а», «в», «д» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, заведомо находящихся в беспомощном состоянии, совершенное с особой жестокостью) и ч.2 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение имущества, совершенное путем поджога и повлекшее значительный ущерб и иные тяжкие последствия). Установлено, что обвиняемый проживал вместе со своей 36-летней дочерью и двумя внучками. Старшей девочке-инвалиду исполнилось 9 лет, младшей нет и года. Утром 03 марта 2009 года мужчина вследствие сложившихся личных неприязненных отношений с дочерью решил совершить убийство ее малолетних детей и уничтожить их жилой дом. Дождавшись, пока дочь уйдет из дома по делам, дедушка запер снаружи на крючок входную дверь в комнату, в которой спали внучки, принес на кухню с веранды 50-литровый газовый баллон, открыл вентиль баллона и, дождавшись, когда концентрация стала достаточной для взрыва, поджег спичку. В результате его действий произошел взрыв, приведший к пожару. Младшей девочке были причинены обширные ожоги, осложнившиеся ожоговой болезнью, которые относятся к категории тяжкого вреда здоровью. Старшей внучке также причинены ожоги, относящиеся к категории легкого вреда здоровью. Девочек спасли односельчане, заметившие пожар. Детям незамедлительно была оказана необходимая медицинская помощь. Помимо этого в результате преступления потерпевшим причинен ущерб на сумму свыше 210 тысяч рублей, ими утрачено единственное место проживания и все имущество, включая необходимые вещи индивидуального пользования. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/527871>